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СПРАВКА
по результатам проверки целевого использования бюджетных средств администрацией города Болотное Болотнинского района Новосибирской области при реализации мероприятий государственной программы Новосибирской области "Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области " 
2021 год
30.06.2022 год                                                                                                    г. Болотное 

Основание:  
- Положение о Ревизионной комиссии города Болотное Болотнинского района Новосибирской области, утвержденное решением 19-ой сессии (5-го созыва) Совета депутатов города Болотное от 14.12.2011 года №99, (в редакции решения 14-ой сессии (7 созыва) Совет депутатов города Болотное от 24.11.2021 №72), распоряжение Ревизионной комиссии города Болотное №6 от 20.06.2022г. 

Цель: Проведение проверки выполнения условий получения и расходования межбюджетных трансфертов, собственных бюджетных средств (средств дорожных фондов) на выполнение мероприятий по ремонту и содержанию автомобильных дорог в соответствии с заключёнными муниципальными контрактами на указанные цели и исполнения муниципальных программ. В 2021 году.
Объект: администрация города Болотное Болотнинского района Новосибирской области (далее – администрация города Болотное).

Предмет: средства бюджета в размере 40196,22 тыс.руб., в т.ч средства областного бюджета – 39794,20 тыс.руб., местного – 402,02 тыс.руб.

Проверяемый период: 2021 год

Сроки проведения: с 20 июня 2022г. по 30 июня 2022г. 

Нормативные правовые акты, используемые при проведении контрольного мероприятия: 
- Бюджетный кодекс РФ.
- Федеральный закон РФ от 06.10.2003г.(в дейст.ред.) № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
- Федеральный закон РФ от 05.04.2013г.(в дейст.ред.) №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
      - Постановление Правительства Новосибирской области от 23.01.2015 
№22-п «Об утверждении государственной программы Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения Новосибирской области».
          - Приказ Минтранса России от 16.11.2012 №402 (ред. от 12.08.2020) «Об утверждении Классификации работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог».
- Решение 4-й сессии (7-го созыва) Совета депутатов города Болотное Болотнинского района Новосибирской области от 23.12.2020г. №24 «О бюджете города Болотное Болотнинского района Новосибирской области на 2021 год и плановый период 2022-2023г.г.», с внесенными изменениями.
- Иные нормативно-правовые акты, используемые в ходе деятельности.

В результате проведенной проверки установлено следующее:

      Реализация мероприятий по устойчивому функционированию автомобильных дорог местного значения и искусственных сооружений на них, осуществляется в соответствии с государственной программой Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» (далее – ГП НСО «Развитие автомобильных дорог»), утвержденной постановлением Правительства Новосибирской области от 23.01.2015г. №22-п.(дей.ред.)
    
[bookmark: _GoBack]       Решением 4-й сессии (7-го созыва) Совета депутатов города Болотное Болотнинского района Новосибирской области от 23.12.2020 года №24 (с внесенными изменениями) «О бюджете города Болотное на 2021 год и плановый период 2022-2023г.», в расходной части бюджета по разделу 0409 «Дорожное хозяйство», целевая статья 13.0.00.70760 предусмотрены расходы на реализацию мероприятий государственной программы Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» в размере 66742,1 тыс. рублей; целевая статья 13.0.00.70769 предусмотрены расходы на софинансирование вышеуказанных мероприятий в размере 1131,1 тыс. рублей.
        Для реализации мероприятий по устойчивому функционированию автомобильных дорог местного значения и искусственных сооружений на них, а также улично-дорожной сети, в том числе в целях реализации регионального проекта «Дорожная сеть (Новосибирская область)»  государственной программы Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» между администрацией Болотнинского района Новосибирской области, в лице Главы Болотнинского района Королёва Олега Валерьевича, и администрацией города Болотное Болотнинского района Новосибирской области, в лице Главы города Болотное Кравца Сергея Николаевича, заключено соглашение б/н от 08.02.2021 г., предметом которого является предоставление из бюджета Болотнинского района субсидии на реализацию вышеуказанных мероприятий.
       Общий объем бюджетных ассигнований, предусматриваемых в местном бюджете согласно п.2.1 соглашения б/н от 08.02.2021г. составляет – 41 303 170,00руб., в том числе объем бюджетных ассигнований областного бюджета – 40 890 140,00 руб.; объем бюджетных ассигнований местного бюджета – 413 032,00 руб. 
В целях реализации мероприятий государственной программы Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области», администрация города Болотное путем проведения электронных аукционов заключила следующие муниципальные контракты:

	№ и дата мун.контракта
	Подрядчик
	Цена контракта (с учетом заключенных доп.соглашений (тыс.руб.)
	Предмет контракта
	Срок исполнения работ

	0151300036820000083от 01.01.2021 
	ГБУ НСО СМЭУ.
	468,00


	Оказание услуг по обеспечению безопасности дорож.движ. ТСОД на 2021 год
	28.02.2022

	08512000006200000620 от 01.01.2021
	ГОЛЯНЦ ПЕТР АЛЕКСЕЕВИЧ 
	5084,02
	Содержание автомобильных дорог местного значения в городе Болотное Болотнинского района Новосибирской области на 2021 – 2022 года.
	01.01.2021-31.01.2023



	0851200000621002803 от 21.06.2021
	ООО «НСК-Строй»
	34044,20
	Выполнение работ по реконструкции автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Березовская протяжён. 0,45190 км
	30.09.2021 

	1 от 19.01.2021
7 от 05.10.2021
	МУП «АТП» Болотнинского района
	350,0
250,0
	Оказание услуг по содержанию остановочных павильонов в г. Болотное на 2021 год
	30.04.2021
31.12.2021



 Обоснование начальной (максимальной) цены контрактов с ООО «НСК-Строй» в соответствии с п.9 ст.22 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013г. №44- ФЗ (далее Федеральный закон «О контрактной системе» от 05.04.2013г. №44 – ФЗ), производилось посредством применения проектно-сметного метода. Обоснование начальной (максимальной) цены контракта с ГБУ НСО СМЭУ, МУП «Болотнинское АТП» в соответствии с п.6 ст.22 Федерального закона «О контрактной системе» от 05.04.2013г. №44 – ФЗ), производилось посредством применения метода сопоставимых рыночных цен. В соответствии с п.2 ст.63 Федерального закона «О контрактной системе» от 05.04.2013г. №44 – ФЗ, извещения о проведении электронного аукциона размещены в ЕИС не менее чем за семь дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционах. Информация, содержащаяся в извещениях об осуществлении закупок, соответствует ст.42 Федерального закона «О контрактной системе» от 05.04.2013г. №44 – ФЗ. Так же на сайте www.zakupki.gov.ru опубликована документация об электронных аукционах, содержание которых соответствует ст.64 Федерального закона «О контрактной системе» от 05.04.2013г. №44 – ФЗ. 
      В соответствии с п.3 ст.103 Федерального закона «О контрактной системе» от 05.04.2013г. №44 – ФЗ, информация о заключенных контрактах, об изменениях, об исполнении контрактов размещена в ЕИС в разделе «Реестр контрактов» в течении 5 рабочих дней с даты заключения, изменения, исполнения контрактов.

В результате проведенной проверки установлено следующее:

     В ходе проведения проверки целевого использования бюджетных средств администрацией города Болотное Болотнинского района Новосибирской области при реализации мероприятий государственной программы Новосибирской области "Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области" на 2021 год, было заключено контрактов на сумму 40196,22 из них 39794,20 тыс.руб., средства областного бюджета,402,02 тыс.руб., средства местного бюджета.
Нецелевого и неправомерного использования финансовых средств не установлено.
      

        
Председатель ревизионной комиссии 
города Болотное                                                                             Кениг О.Б.


Ознакомлены:

Глава города Болотное  
Болотнинского района
Новосибирской области                                                                  Кравец С.Н.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
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