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СПРАВКА
по результатам проверки целевого использования бюджетных средств администрацией города Болотное Болотнинского района Новосибирской области в 2021году при реализации мероприятий на организацию бесперебойной работы объектов тепло-водоснабжения и водоотведения подпрограммы ««Безопасность жилищно-коммунального хозяйства» государственной программы Новосибирской области "Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области"

10.07.2022 год                                                                                                    г. Болотное 

Основание:  
- Положение о Ревизионной комиссии города Болотное Болотнинского района Новосибирской области, утвержденное решением 19-ой сессии (5-го созыва) Совета депутатов города Болотное от 14.12.2011 года №99, (в редакции решения 14-ой сессии (7 созыва) Совета депутатов города Болотное от 24.11.2021 №72), п.7 Плана работы Ревизионной комиссии города Болотное Болотнинского района Новосибирской области на 2022 год.
Письмо прокуратуры №7-28-2022/3674-22 от 06.06.2022г.
Цель: проверка в расходной части бюджетных средств при реализации мероприятий на организацию бесперебойной работы объектов тепло-водоснабжения и водоотведения подпрограммы «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» в 2022 году.

Объект: администрация города Болотное Болотнинского района Новосибирской области (далее – администрация города Болотное).

Предмет: средства бюджета в размере 2668,90 тыс.руб., в т.ч средства областного бюджета – 2623,4 тыс.руб., местного – 45,5 тыс.руб.

Проверяемый период:(6 месяцев 2022 год)

Сроки проведения: с 01 июля 2022г. по 13 июля 2022г. 

Нормативные правовые акты, используемые при проведении контрольного мероприятия: 
- Бюджетный кодекс РФ.
- Федеральный закон РФ от 06.10.2003г. № 131-ФЗ(дей.ред.) «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
- Постановление правительства Новосибирской области от 16.02.2015 года №66-п (с дей.ред.) «Об утверждении государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области».
- Решение 15-й сессии (7-го созыва) Совета депутатов города Болотное Болотнинского района Новосибирской области от 22.12.2021г. №76 «О бюджете города Болотное Болотнинского района Новосибирской области на 2022 год и плановый период 2023-2024г.г.», (с внес. измен.)
- Иные нормативно-правовые акты, используемые в ходе деятельности.

В результате проведенной проверки установлено следующее:

Реализация мероприятий на организацию бесперебойной работы объектов тепло-водоснабжения и водоотведения подпрограммы «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» утвержденной постановлением Правительства Новосибирской области от 16.02.2015г. №66-п (в дей.ред.)
     Решением 15-й сессии (7-го созыва) Совета депутатов города Болотное Болотнинского района Новосибирской области от 22.12.2021 года №76 (с внесенными изменениями) «О бюджете города Болотное на 2022 год и плановый период 2023-2024г.», в расходной части бюджета по разделу 0502 «Коммунальное хозяйство», целевая статья 09.0.00.70600 предусмотрены расходы на реализацию мероприятий по организации бесперебойной работы объектов жизнеобеспечения подпрограммы «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области в размере 2623,4 тыс. рублей; целевая статья 09.0.00.70609 предусмотрены расходы на софинансирование вышеуказанных мероприятий в размере 45,5 тыс. рублей.
        Для реализации мероприятий по организации бесперебойной работы объектов жизнеобеспечения подпрограммы «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства» ГП НСО «ЖКХ НСО», между администрацией Болотнинского района Новосибирской области, в лице главы Болотнинского района Королёва Олега Валерьевича, и администрацией города Болотное Болотнинского района Новосибирской области, в лице главы города Болотное Кравца Сергея Николаевича, заключено соглашение б/н от 01.03.2022 г.  (внесены изменения доп.согл. №1 от 12.05.2022г.), предметом которых является взаимодействия сторон при предоставлении и расходовании субсидии, на осуществление мероприятий по организации бесперебойной работы объектов жизнеобеспечения подпрограммы «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства Новосибирской области»
       Размер субсидии, согласно п.1, раздела I, соглашения, составляет 2 283 418,52 руб., после внесен, изменен. (доп.соглаш. №1 от 12.05.2022г.) – 2 623 418,52 руб.
[bookmark: _GoBack]     Согласно п.4, раздела 4.3 соглашения, объем софинансирования за счет средств местного бюджета составляет 1,6% от общей стоимости мероприятий. 
      В соответствии с п.5 раздела 5.1 соглашения б/н от 01.03.2022г., администрация города Болотное предоставляет в администрацию Болотнинского района по форме отчеты, установленной приложением №1 к настоящему соглашению.
     Объем ассигнований   из бюджета Болотнинского района на реализацию мероприятий государственной программы Новосибирской области "Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области", подпрограммы «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства», предоставленных администрации города Болотное на 30.06.2022г., приведены в таблице 1.
Таблица 1.
	Дата
	№ платежного поручения
	Поступления, тыс.руб.

	22.04.2022
	2259
	1 668 416,28

	27.05.2022
	3511
	471 386,18

	27.05.2022
	3512
	143 616,06

	16.06.2022
	1877
	340 000,00

	ВСЕГО
	
	2 623 418,52


     Постановлением администрации города Болотное Болотнинского района Новосибирской области от 25 мая 2021 года №213а «Об утверждении порядка предоставления из бюджета города Болотное субсидии на обеспечение бесперебойной работы объектов водоотведения, водоснабжения и теплоснабжения населения на территории города Болотное (далее – Порядок, утверждённый постановлением администрации города Болотное от 25.05.2021г. №213а)
     Постановлением администрации  города Болотное Болотнинского района Новосибирской области от 22 марта 2017 года №102 «Об утверждении порядка предоставления из бюджета города Болотное Болотнинского района Новосибирской области автотранспортным предприятиям, осуществляющим пассажирские перевозки и предприятиям ЖКХ на возмещение затрат (недополученных доходов) в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг» утвержден Порядок предоставления субсидий из бюджета города Болотное Болотнинского района Новосибирской области автотранспортным предприятиям, осуществляющим пассажирские перевозки и предприятиям ЖКХ на возмещение затрат (недополученных доходов) в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг (далее – Порядок, утвержденный постановлением администрации города Болотное от 22.03.2017г. №102).
      Утвержденные Порядки устанавливают категории юридических лиц, имеющих право на получение субсидий, а также определяют цели, условия и порядок предоставления субсидий и порядок их возврата.
     В целях реализации мероприятий государственной программы Новосибирской области "Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области", подпрограммы «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства», между администрацией города Болотное Болотнинского района Новосибирской области и МУП «Коммунальное хозяйство» города Болотное были заключены соглашения: б/н от 30.03.2022г., б/н от 20.04.2022г., б/н от 23.05.2022г ,предметом которого является предоставление из бюджета города Болотное в 2022 году субсидий на реализацию мероприятий по организации бесперебойной работы объектов жизнеобеспечения подпрограммы «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области".
      В соответствии с п.1 раздела II Порядка, утвержденного постановлением администрации города Болотное от 25.05.2021г. №213а, МУП «Коммунальное хозяйство» города Болотное была подана заявка о предоставлении субсидии с приложением документов.  
      Проведенной проверкой установлено, что субсидии из бюджета города Болотное по соглашениям: от 30.03.2022г. б/н; от 20.04.2022г. б/н, от 23.05.2022г. профинансированы в размере 973 403,52 рублей, в т.ч. 955 002,24 рублей – средства областного бюджета; 18 401,28 рублей – средства местного бюджета. В соответствии с предоставленными платежными поручениями МУП «Коммунальное хозяйство», вышеуказанные финансовые средства были израсходованы в полном объеме на оборудование и материалы.
      Также в целях реализации мероприятий вышеуказанной государственной программы, между администрацией города Болотное Болотнинского района Новосибирской области и ОАО «Горводоканал» муниципального образования «Город Болотное» Болотнинского района Новосибирской области было заключено соглашение б/н от 30.03.2022г., предметом которого является предоставление из бюджета города Болотное в 2022 году субсидий на реализацию мероприятий по организации бесперебойной работы объектов жизнеобеспечения подпрограммы «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» для погашения задолженности за материалы и оборудование.
      В соответствии с п.3.7 раздела 3 Порядка, утвержденного постановлением администрации города Болотное от 22.03.2017г. №102, ОАО «Горводоканал» была подана заявка о предоставлении субсидии с приложением документов.  
     Проведенной проверкой установлено, что субсидии из бюджета города Болотное по Соглашениям: б/н от 30.03.2022г.; профинансированы в размере 1 695 545,00 рублей, в т.ч. 1 668 416,28 рублей   – средства областного бюджета, 27128,72 рублей - средства местного бюджета. В соответствии с предоставленными платежными поручениями ОАО «Горводоканал», вышеуказанные финансовые средства были израсходованы в полном объеме на оплату материалов и оборудования.
В результате проведенной проверки установлено следующее:
 В ходе проведения проверки целевого использования бюджетных средств администрацией города Болотное Болотнинского района Новосибирской области при реализации мероприятий по организации бесперебойной работы объектов жизнеобеспечения подпрограммы «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» нецелевого и неправомерного использования финансовых средств не установлено.

        
Председатель ревизионной комиссии 
города Болотное                                                                              Кениг О.Б.


Ознакомлены:

Глава города Болотное  
Болотнинского района
Новосибирской области                                                                   Кравец С.Н.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
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